
Redressé Population Française 15 ans et +
d

Omnibus Semaine 7

Seuil des tests : 95%-99%

Lorsque vous pensez à l'avenir, qu'est-ce
qui vous inquiète le plus ...

TOTAL

A

Sexe Age
Homme

B

Femme

C

ST Moins de 35
ans
D

15 à 17 ans

E

18 à 24 ans

F

25 à 34 ans

G

35 à 49 ans

H

ST 50 ans et +

I

50 à 64 ans

J

65 ans et plus

K

TOTAL

Les risques liés à la crise à la crise financière

Les risques liés à la dégradation de l'environnement et du
climat

Autant l'un que l'autre

Ne se prononce pas

1053 100,0 508 100,0 545 100,0 351 100,0 51 100,0 117 100,0 183 100,0 280 100,0 422 100,0 214 100,0 209 100,0

184 17,4 100 19,7 84 15,4 59 16,9 9 18,6 17 14,2 33 18,2 44 15,7 80 19,1 36 16,9 44 21,2

258 24,5 133 26,2 125 22,9 109 31,0
aIJK

18 34,8
ijk

40 34,0
aIJK

52 28,2
ik

69 24,5 80 19,1
aDeFg

43 20,3
DeF

37 17,8
aDeFg

593 56,3 264 52,0
C

329 60,3
B

182 51,8
j

24 46,6 60 51,1 98 53,6 166 59,2 246 58,2 130 60,8
d

116 55,5

18 1,7 10 2,0 8 1,5 1 0,3
IK

- - 1 0,8 - - 2 0,7
iK

16 3,7
aDh

4 2,0 11 5,5
ADH

PCS du chef de famille

Lorsque vous pensez à l'avenir, qu'est-ce
qui vous inquiète le plus ...

TOTAL

A

Agriculteur

B

Artisan,
commerçant, chef

d'entreprise
C

Cadre, profession
intellectuelle
supérieure

D

Profession
intermédiaire

E

Employé

F

Ouvrier

G

Retraité

H

Autre inactif

I

Actifs +

J

Actifs -

K

Inactifs

L

TOTAL

Les risques liés à la crise à la crise financière

Les risques liés à la dégradation de l'environnement et du
climat

Autant l'un que l'autre

Ne se prononce pas

1053 100,0 21 100,0 59 100,0 115 100,0 143 100,0 111 100,0 245 100,0 282 100,0 77 100,0 338 100,0 356 100,0 359 100,0

184 17,4 3 12,0 12 19,5
e

16 14,1 11 7,5
AcfGHKL

20 18,0
e

50 20,5
EJ

60 21,1
EJ

13 16,9 41 12,1
aGHKL

70 19,7
EJ

73 20,2
EJ

258 24,5 7 30,9 32 54,7
ADEFGHIJKL

32 27,5
Ch

38 26,5
Ch

23 21,2
Cj

54 22,2
Cj

50 17,7
aCdeJ

22 28,5
C

108 32,0
ACfgHKL

78 21,9
CJ

72 20,0
CJ

593 56,3 12 57,0
C

13 21,9
ABDEFGHIJKL

64 56,1
C

94 66,0
aCj

67 60,8
C

139 56,8
C

161 56,9
C

42 54,6
C

184 54,4
Ce

207 58,1
C

203 56,4
C

18 1,7 - - 2 3,9 3 2,3 - - - - 1 0,5
hl

12 4,3
agK

- - 5 1,4 1 0,4
HL

12 3,4
gK

PCS de l'interviewé(e)

Lorsque vous pensez à l'avenir, qu'est-ce
qui vous inquiète le plus ...

TOTAL

A

Agriculteur

B

Artisan,
commerçant, chef

d'entreprise
C

Cadre, profession
intellectuelle
supérieure

D

Profession
intermédiaire

E

Employé

F

Ouvrier

G

Retraité

H

Autre inactif

I

Actifs +

J

Actifs -

K

Inactifs

L

TOTAL

Les risques liés à la crise à la crise financière

Les risques liés à la dégradation de l'environnement et du
climat

Autant l'un que l'autre

Ne se prononce pas

1053 100,0 8 100,0 29 100,0 76 100,0 136 100,0 159 100,0 158 100,0 266 100,0 221 100,0 249 100,0 317 100,0 487 100,0

184 17,4 - - 6 21,4 11 14,3 13 9,5
afGhKl

32 19,8
ej

36 22,7
EJ

51 19,2
ej

35 15,9 30 12,0
afGhK

67 21,3
EJ

86 17,7
e

258 24,5 2 20,4 14 49,6
AeFGHiKL

25 33,0
fH

37 27,1
ch

31 19,6
Cdij

38 24,0
C

46 17,5
aCDeIJ

65 29,2
cfH

78 31,3
afHkl

69 21,8
Cj

111 22,8
Cj

593 56,3 7 79,6 7 25,9
AdEFgHIJKL

38 50,2
c

86 63,4
C

96 60,6
C

83 52,4
c

156 58,7
C

119 53,9
C

139 55,6
C

179 56,5
C

275 56,5
C

18 1,7 - - 1 3,1 2 2,5 - - - - 1 0,8 12 4,6
aijK

2 0,9
h

3 1,1
h

1 0,4
Hl

14 2,9
k



Redressé Population Française 15 ans et +
d

Omnibus Semaine 7

Seuil des tests : 95%-99%

Habitat

Lorsque vous pensez à l'avenir, qu'est-ce
qui vous inquiète le plus ...

TOTAL

A

Moins de 2000
habitants

B

De 2 000 à 20 000
habitants

C

De 20 000 à 100
000 habitants

D

De 100 000
habitants et plus

E

Agglomération
parisienne

F

Paris + Petite
Couronne (92,

93, 94)
G

Grande
Couronne (77,

78, 91, 95)
H

ST Grandes villes
/ Agglomération

parisienne
I

TOTAL

Les risques liés à la crise à la crise financière

Les risques liés à la dégradation de l'environnement et du
climat

Autant l'un que l'autre

Ne se prononce pas

1053 100,0 277 100,0 173 100,0 132 100,0 296 100,0 176 100,0 97 100,0 91 100,0 472 100,0

184 17,4 51 18,3 28 16,4 30 23,1
f

52 17,6 22 12,6
d

13 13,9 12 13,2 74 15,7

258 24,5 65 23,6 38 21,8 35 26,2 71 23,9 50 28,3 29 30,3 21 22,9 121 25,6

593 56,3 158 56,9 103 59,7 64 48,5
h

167 56,5 101 57,5 51 53,0 58 64,0
d

268 56,9

18 1,7 3 1,2 4 2,1 3 2,1 6 2,0 3 1,6 3 2,9 - - 9 1,8

Région UDA

Lorsque vous pensez à l'avenir, qu'est-ce
qui vous inquiète le plus ...

TOTAL

A

Ile de France

B

ST Province

C

Nord

D

Est

E

BP Est

F

BP Ouest

G

Ouest

H

Sud Ouest

I

Centre Est

J

Méditerranée

K

TOTAL

Les risques liés à la crise à la crise financière

Les risques liés à la dégradation de l'environnement et du
climat

Autant l'un que l'autre

Ne se prononce pas

1053 100,0 200 100,0 853 100,0 73 100,0 93 100,0 83 100,0 100 100,0 141 100,0 117 100,0 123 100,0 123 100,0

184 17,4 27 13,6 157 18,3 12 16,8 18 19,7 19 23,4 16 16,4 30 21,1 16 13,5 27 22,1 17 14,1

258 24,5 54 27,1 204 23,9 11 15,3
i

25 27,5 16 19,5 23 22,6 33 23,1 35 29,9
d

33 26,8 28 22,6

593 56,3 116 58,0 477 55,9 49 67,9
j

48 52,3 46 55,1 59 59,1 76 53,8 65 55,5 61 49,7
d

72 58,8

18 1,7 3 1,4 16 1,8 - - 1 0,6 2 2,0 2 2,0 3 2,0 1 1,1 2 1,4 6 4,6

Lorsque vous pensez à l'avenir, qu'est-ce
qui vous inquiète le plus ...

TOTAL

A

Composition du foyer Présence d'enfants de moins de 15
ans dans le foyer

Age des enfants

1 personne

B

2 personnes

C

3 personnes

D

4 personnes

E

5 personnes et
plus

F

Oui

G

Non

H

Moins de 6 ans

I

De 6 à 10 ans

J

Plus de 10 ans

K

TOTAL

Les risques liés à la crise à la crise financière

Les risques liés à la dégradation de l'environnement et du
climat

Autant l'un que l'autre

Ne se prononce pas

1053 100,0 206 100,0 313 100,0 167 100,0 231 100,0 136 100,0 352 100,0 701 100,0 176 100,0 165 100,0 254 100,0

184 17,4 32 15,8 57 18,3 34 20,2 36 15,5 24 17,9 64 18,2 120 17,1 29 16,8 27 16,3 48 19,0

258 24,5 51 24,6 72 22,9 44 26,3 52 22,6 40 29,0 88 25,0 170 24,2 50 28,6 35 21,1 69 27,1

593 56,3 116 56,2 175 56,0 88 52,9 142 61,5 72 52,7 199 56,7 394 56,1 95 54,3 103 62,3 136 53,7

18 1,7 7 3,4
e

9 2,9 1 0,6 1 0,4
b

1 0,4 1 0,2
ah

18 2,5
g

1 0,3 1 0,3 1 0,2


